
DRAGI  SVEĆENIK  ANTE

  

  

  

Ponedjeljak, 18.03.2013.g.

  

  

  

  

  

  

  

Ovih dana bio sam na jednoj duhovnoj obnovi, organiziranoj za voditelje 
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i animatore  ZAJEDNICE  KRVI  KRISTOVE.

  

  

  

Kako je naša molitvena zajednica  KRVI  KRISTOVE  tek u formiranju, išlo 

  

nas je četvero,  koji  smo  nekako  osjetili poziv u sebi da bi nam to 

  

trebalo.

  

  

  

Ja nisam išao sa nikakvim posebnim očekivanjima, jednostavno sam htio 

  

biti tamo da vidim i osjetim što je to ZAJEDNICA  KRVI  KRISTOVE  i da 

  

vidim gdje sam ja u svemu tome. Jer, prije dva mjeseca sam pristupio 
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MOLITVENOJ  ZAJEDNICI  KRVI  KRISTOVE  koja djeluje u našoj župi, 

  

po  Božjem znaku.

  

  

  

TRAŽIO  SAM  I  DOBIO  BOŽJI  ZNAK  KOJI  ME  TREBAO  UPUTITI 

  

ŠTO  DA  DALJE  ČINIM  U  SVOJEM  DUHOVNOM  RASTU.

  

  

  

JER  SAM  ŽELIO  RASTI  U  VJERI  I  DUHOVNOSTI  A  SVE  ONO 

  

ŠTO  SAM  DO  TADA  RADIO  BILO  JE  NEKAKO  U  MENI 

  

UTVRĐENO.  I  ŽELIO  SAM  JOŠ.
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I  GOSPODIN  MI  JE  JEDNOG  DANA,  PREKO  JEDNE  DRAGE  OSOBE 

  

 KOJA  MI  JE  GOVORILA  O  TOME  KAKO  JE  NJOJ  U  TOJ 

  

MOLITVENOJ  ZAJEDNICI,  POSLAO  ''KLIK'  U  SRCE,  I  JA  SAM 

  

ZNAO  DA  JE  TO  TO.

  

  

  

GOSPODINOVA  JE  VOLJA  DA  SE  JA  UKLJUČIM  U  TU  NAŠU 

  

MOLITVENU  ZAJEDNICU  KRVI  KRISTOVE,  KAKO  BI  MOGAO  I 

  

DALJE  OSOBNO  RASTI  U  VJERI  I  DUHOVNOSTI,  I  KAKO  BI 

  

MOGAO  DRUGIMA  DATI  ONO  ŠTO  MENI  GOSPODIN  LIJEPOGA 
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ČINI  U  ŽIVOTU,  I  NA  KRAJU,  ŠTO  JE  I  NAJVAŽNIJE,  TAKO  ĆU 

  

I  VRŠITI  NJEGOVU  SVETU  VOLJU  ZA  SVOJ  ŽIVOT.

  

  

  

JER  JE  SVE  TO  ŠTO  SPOZNAJEM  O  GOSPODINU  NEMJERLJIVO 

  

PUTA  VEĆE  I  JAČE  OD  SVAKOG  OD  NAS,  OD  NAŠIH  POIMANJA 

  

 ŽIVOTA  I  ONOGA  ŠTO  JE  VAŽNO  U  ŽIVOTU.

  

  

  

Kad smo krenuli, lijepo smo se pomolili Gospodinu  MOLITVOM  U  IME 

  

ISUSOVO,  izmolili  LITANIJE  KRVI  KRISTOVE,  i krenuli.
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Naš ''suputnik'', 22 godine star  ''SUZUKI'',  trebao nas je sretno dovesti u 

  

Blaškovec.

  

  

  

No, nakon 10-tak kilometara, počeo je ''kašljucati''. Stao je pa krenuo, pa 

  

opet stao.  Ja sam odmah osjetio da to ovaj zli dobiva priliku da nas kuša 

  

u čvrstoći naše vjere da će sve biti dobro, i čvrstoći želje da dođemo na 

  

duhovnu obnovu.
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NO,  NAŠA  VJERA,  NAŠE  ŽELJE  SU  BILE  ČVRSTE.  Ja sam stao i 

  

uporno stiskao gas kako bi nekako krenuli. A kad je naša voditeljica 

  

Ankica još izvadila i ''pokazala'' zlome mobitel da će sada nazvati svojeg 

  

muža da dođe po nas i da nas odveze u Blaškovec, suzuki je krenuo i 

  

dalje nas vozio tamo i natrag kao da ništa nije bilo.

  

  

  

Gospodin na je samo malo kušao a mi smo uzvratili čistim srcem i 

  

čvrstom željom da dođemo tamo u Blaškovec i tamo se  SUSRETNEMO 

  

S  NJIM,  DA  NAS  TAMO  NJEGOVA  SVETA  I  DRAGOCJENA  KRV 

  

OBNOVI  I  OJAČA.
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Do početka te duhovne obnove upoznali smo se sa svima prisutnima. Bilo 

  

nas je na početku dvadesetak. Drugi dan ih je došlo još desetak.

  

  

  

A ono što je bilo prekrasno, i jako me dojmilo, je bilo to što nam je 

  

voditelj duhovne obnove, dragi pater Vili, omogućio da se svi na početku 

  

upoznamo kroz to da svatko kaže nekoliko riječi o sebi i razlozima zašto 

  

je došao na tu duhovnu obnovu.
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I  REKAO  JE  SVATKO  SVOJE,  TKO  JE  I  ŠTO  JE  I  ZAŠTO  JE  TU.

  

  

  

I  ODMAH  SU  MI  TI  LJUDI  POSTALI  NEKAKO  BLISKIJI,  PRAVA 

  

BRAĆA  I  SESTRE  U  VJERI.

  

  

  

U tom predstavljanju mene je jako dojmio jedan dragi svećenik koji je 

  

sjedio do mene.
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VEĆ  PO  NJEGOVIM  POKRETIMA  RUKU  I  TIJELA,  KOJE  SAM 

  

PROMATRAO  SJEDEĆI  KRAJ  NJEGA,  VIDIO  SAM  DA  SE  RADI  O 

  

JEDNOJ  PONIZNOJ  OSOBI.  A  NISAM  NI  ZNAO  DA  SE  RADI  O 

  

SVEĆENIKU  SVE  DOK  SE  NIJE  PREDSTAVIO.

  

  

  

Rekao je da se zove Ante, da je svećenik iz Vojvodine, iz mjesta Futog.

  

  

  

I odmah mi je prostrujalo kroz misli kako je teško tamo biti katolički 

  

svećenik.
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Došao je s još nekim dragim osobama iz Vojvodine koji se tamo trude 

  

 širiti katoličku vjeru  kroz  ZAJEDNICU  KRVI  KRISTOVE.

  

  

  

KOJI  SU  ONI  MISIONARI!

  

  

  

Govorio je on o tome kako vrši svoju službu, da mu je broj vjernika, 

  

katolika, jako opao, da ih ima jako malo. Da mu je i njegov nadređeni 

 11 / 38



DRAGI  SVEĆENIK  ANTE

  

biskup jednom rekao da će mu dati neku veću i jaču župu kako bi imao 

  

više materijalnih sredstava i za svoj život i rad, jer je u toj svojoj 

  

sadašnjoj župi osuđen na neimaštinu i život u siromaštvu.

  

  

  

  

…  IDU  MI  SUZE  …  idu mi suze radi onih riječi što je tada 

  

rekao taj dragi svećenik.
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REKAO  JE  DA  SI  ON  MISLIO  PA  ŠTO 

  

  

ĆE  ON  U  NEKU  JAČU  ŽUPU,  PA  ŠTO  ĆE 

  

  

 ONDA  BITI  SA  TIM  NJEGOVIM 

  

  

VJERNICIMA  TAMO,  KAKO  ĆE  ON 
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SLIJEDITI  KRV  KRISTOVU  AKO  ĆE 

  

  

TRAŽITI  NEŠTO  VIŠE  MATERIJALNOG  A 

  

  

NE  POTREBE  SVOJIH  ŽUPLJANA,  DA  TO 

  

  

NJEMU  I  NE  TREBA,  TAKO  JE  NAUČIO 

  

  

 I  DA  ĆE  BITI  DOBRO.
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NE  TREBA  TOM  DRAGOM  SVEĆENIKU 

  

  

ANTEU  ''ČAST  I  MAST'', TREBA  MU 

  

  

SAMO  NJEGOV  GOSPODIN  I  NJEGOVA 

  

  

PREDRAGOCJENA  KRV,  ČIJA  PRAVA 

  

  

VRIJEDNOST  OSTAJE  SAKRIVENA 
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ONIMA  KOJI  JU  NE  TRAŽE  TAKO  BLAGA 

  

  

 I  PONIZNA  SRCA  KAO  DRAGI  SVEĆENIK 

  

  

 ANTE  IZ  FUTOGA.

  

  

  

  

Poslije toga, negdje navečer, došao sam do njega, poljubio mu rame i 

  

rekao da molim Gospodina da ga blagoslovi jer su me jako dirnule te 

  

njegove riječi o poniznosti i nesebičnoj vjeri za sve potrebite.
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On se samo nasmiješio i zahvalio.  OČI   SU  MU  ZASJALE.  Bio sam 

  

siguran da su mu ovakve moje riječi, iz mojeg iskrenog srca, značilo puno

  

 više od nekih materijalnih stvari ili velikih hvala.

  

  

  

ZNA  NAŠ  GOSPODIN  KAKO  NAS  HRABRITI  I  NAGRAĐIVATI.
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U tu poniznost tog dragog svećenika Antea, uvjerio sam se još jedanput 

  

kada smo zadnji dan razmatrali  BIBLIJSKO  ČITANJE.  Bili smo 

  

podijeljeni u grupe, svakoj grupi je bio određen voditelj.  U mojoj grupi 

  

bio je i dragi Ante ali nije bio određen za voditelja nego jedna draga 

  

sestra u vjeri koja je s tim imala iskustva. Pročitali smo nekoliko puta dati 

  

nam dio iz Biblije, pa je onda svatko od nas svjedočio o tome što ga je 

  

najviše dodirnulo, i na kraju smo trebali izabrati  RIJEČ  ŽIVOTA  iz 

  

razmatranog dijela Biblije, koja nas je trebala voditi kroz cijeli tjedan.

  

  

  

A vidio sam da je naša voditeljica nekako respektirala dragog svećenika i 
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uvijek njega pitala za mišljenje, što on misli o tome što je trebalo reći ili 

  

predložiti.

  

  

  

Tako ga je na kraju pitala da neka on, kao svećenik, da ima puno više 

  

iskustva nego mi u tome, predloži neku riječi ili dio rečenice koji ćemo 

  

uzeti  kao tu  RIJEČ  ŽIVOTA,  o kojoj ćemo misliti cijeli tjedan.

  

  

  

I ja sam stvarno očekivao da će dragi svećenik to i učiniti, ipak je on 

  

svećenik, pa sam mislio da mu je to i nekako dužnost.
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Da je mene pitala ja bih to sigurno učinio.

  

  

  

  

  

NO,  ONDA  MI  JE  TAJ  DRAGI  SVEĆENIK 

  

  

ANTE,  MENI  I  SVIMA   TAMO  U  TOJ 

  

  

MALOJ  SOBICI,    ''OČITAO''  BUKVICU  IZ 
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 PONIZNOSTI  I  POSLUŠNOSTI  I 

  

  

SKROMNOSTI.

  

  

  

  

  

KOJI  JE  TO  BIO  DOKTORAT  IZ 

  

  

TEOLOGIJE!
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MI  SMO  SVI  OČEKIVALI  DA  ĆE  ON  SADA  REĆI  SVOJE 

  

MIŠLJENJE.

  

  

  

DA,  ON  JE  REKAO  SVOJE  MIŠLJENJE  ALI  NE  ONAKO  KAKO  SMO 

  

MI  OČEKIVALI.
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REKAO  JE  DA  NE,  DA  TO  NE  TREBA  ON  UČINITI,  DA  NEMA 

  

VEZE  ŠTO  JE  ON  SVEĆENIK,  DA  JE  ON  TU  SADA  KAO  ČLAN 

  

GRUPE,  DA  TO  UPRAVO  TREBA  UČINITI  ONA,  KAO 

  

VODITELJICA  GRUPE,  DA  JE  NJU  BOŽJI  DUH  SVETI  IZABRAO 

  

 DA  NAS  VODI  U  TIM  TRENUCIMA  I  TO  MORA  ONA  UČINITI.

  

  

  

  

JA  SAM  OSTAO  MALO  ZBUNJEN.  NISAM  ODMAH  SVE  SHVATIO 

  

ŠTO  JE  DRAGI  SVEĆENIK  HTIO  REĆI.  BILA  JE  MALO  ZBUNJENA 
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I  DRAGA  SESTRA.

  

  

  

  

  

KOJE  LI  MUDROSTI  U  RIJEČIMA  TOG 

  

  

DRAGOG  SVEĆENIKA!  PONIZNOSTI, 

  

  

SKROMNOSTI,  POSLUŠNOSTI!
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KAKO  LI  JE  ON  SAMO  U  TIM 

  

  

TRENUCIMA  UZDIGAO  SLUŽBU  I 

  

  

SVETOST  JEDNOG  ISUSOVOG 

  

  

SVEĆENIKA!
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TAJ  DRAGI  SVEĆENIK  ANTE   (…  idu  mi  suze…) UZIMA  ZLOME 

  

PUNO  DUŠA.

  

  

  

  

ON  LOMI  OHOLOST  I  TAŠITNU  ZLOGA  I  NJEGOVIH  DUHOVA 

  

SVOJOM  PONIZNOŠĆU,  JEDNOSTAVNOŠĆU,  SKROMNOŠĆU, 

  

POSLUŠNOŠĆU  A  NADASVE  VJEROM  I  LJUBAVLJU!
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I  NEĆE  O  DRAGOM  SVEĆENIKU  ANTI  PISATI  NIKAKVE  NOVINE, 

  

NEĆE  BITI  U  TELEVIZIJSKIM  VIJESTIMA,  NEĆE,  TO  NIJE  VIJEST 

  

 ZA  DRUGE.

  

  

  

  

ALI  ZA  MENE  JEST,  ZA  MENE  JE  TO  JOŠ  JEDNA  POTVRDA  DA 

  

 JE  GOSPODIN  ISUS  ŽIV,  DA  JE  TU  MEĐU  NAMA,  DA  NJEGOVA 

  

 SVETA  KRV  DJELUJE,  ITEKAKO  DJELUJE.
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A  ONO  ŠTO  ZNAM,  I SIGURAN  SAM  U  TO,  JE  TO  DA  TOM 

  

DRAGOM  SVEĆENIKU  ANTI  GOSPODIN  BOG  USLIŠAVA  MOLITVE.

  

  

  

  

I  ZATO  ĆU  GA  PONEKAD  ZAMOLITI,  DAO  MI  JE  SVOJ  E-MAIL, 

  

 PA  ĆU  MU  I  PISATI,  DA  MOLI  ZA  NEKE  LJUDE  I  NAKANE  ZA 

  

KOJE  ĆU  OSJETITI  DA  SU  GOSPODINU  VAŽNE.
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NEĆE  TO  BITI  ZA  NEKE  MATERIJALNE  STVARI  I  OSOBNE 

  

USPJEHE.

  

  

  

NE,  SAMO  ZA  OBRAĆENJE  LJUDI  ZA  KOJE  ĆU  OSJETITI  DA  IM 

  

TREBAJU  JAKE  MOLITVE.

  

  

  

KAO  ŠTO  JE  SIGURNO  MOLITVA  DRAGOG  SVEĆENIKA  ANTEA.
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O teškim materijalnim prilikama u kojima živi i radi dragi svećenik Ante i 

  

njegova župna zajednica govori i to da se milodar koji smo skupili na 

  

nedjeljnoj misi dao njima kako bi si pokrili nekako troškove svojeg 

  

dolaska na tu duhovnu obnovu.

  

  

  

  

  

TO  JE  MISIONARSKO  DJELOVANJE  KRVI 

  

  

 KRISTOVE!
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NE  TREBA  SE  IĆI  U  AFRIKU  ILI 

  

  

INDIJU.  TREBA  NETKO  MISIONARITI  I 

  

  

U  VOJVODINI,  U  FUTOGU,  GDJE  SU 

  

  

KATOLIČKI  VJERNICI  VELIKA,  VELIKA 
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MANJINA,  U  RAZNIM  KUŠNJAMA 

  

  

SVIJETA  OKO  NJIH.  I  ZLOGA  KOJI  IH 

  

  

NA  RAZNE  NAČINE  NAPASTUJE.
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ZATO  TI  PREDRAGI  GOSPODINE 

  

  

BESKRAJNO  HVALA  ZA  DRAGOG 

  

  

SVEĆENIKA  ANTU,  I  SVE  DRUGE  TVOJE 

  

  

DRAGE  SVEĆENIKE,  KOJI  SVOJIM 

  

  

MISONARSKIM  DJELOVANJEM  U 

  

  

SREDINAMA  GDJE  RADE,  PROSLAVLJAJU 
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 TEBE  GOSPODINE,  I  PRIVODE  TI 

  

  

MNOGE  DUŠE  KOJE  BI  BEZ  NJIH 

  

  

PROPALE!

  

  

  

  

  

MOLIM  TE,  PREDRAGI  GOSPODINE,  DA 
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SVOJOM  SVETOM  I  PREDRAGOCJENOM 

  

  

KRVLJU  NATOPIŠ  SRCA  SVIH  SVOJIH 

  

  

SVEĆENIKA  KOJI  TE  PROSLAVLJAJU 

  

  

SVOJOM  PONIZNOŠĆU,  SKROMNOŠĆU  I 

  

  

POSLUŠNOĆU!
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I  MOLIM  TE,  PREDRAGI  GOSPODINE, 

  

  

 DA  I  SVE  DRUGE  SVEĆENIKE,  KOJI  SU 

  

  

NAPASTOVANI  U  VRŠENJU  SVOJEG 

  

  

POSLANJA,  OPEREŠ  TOM  SVOJOM 

  

  

PREDRAGOCJENOM  KRVLJU!
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TI  BOŽE  OČE,  I  TI 

  

BOŽE  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I  CIJELOM 
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DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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